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industriale și a instalațiilor tehnice potențial periculoase 

(nr. 464 din 13.12.2023) Lectura I

Comisia economie, buget și finanțe a examinat proiectul de lege pentru 
modificarea Legii nr.151/2022 cu privind funcționarea în condiții de 
siguranță a obiectivelor industriale și a instalațiilor tehnice potențial 
periculoase, înaintat cu titlul de inițiativă legislativă de Guvernul Republicii 
Moldova, și informează despre următoarele:

Proiectul de lege este propus în scopul asigurării implementării 
„Registrului de stat al obiectivelor industriale și instalațiilor tehnice 
potențial periculoase (SI RSOIITPP) în conformitate cu Legea nr.151/2022 
și a ajustării prevederilor Legii nr.151/2022 pentru finanțarea creării și 
funcționării Sistemului Informațional RSOIITPP.

în acest scop proiectul de lege propune modificarea calității de posesor a 
Sistemului informațional „Registrul de stat al obiectivelor industriale și 
instalațiilor tehnice potențial periculoase” din Legea nr.151/2022 prin 
indicarea Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale ca posesor al 
SI RSOIITPP reieșind din faptul că Inspectoratul Național pentru 
Supraveghere Tehnică este în subordinea acestuia și că Ministerul 
Infrastructurii și Dezvoltării Regionale deține subprogramul Securitate 
industrială, prin care va fi posibil de finanțat din bugetul de stat a 
cheltuielilor pentru crearea și mentenanța sistemului informațional, precum 
și ajustarea denumirii autorității competente pentru domeniul securității 
industriale ca urmare restructurării acesteia și a criteriilor de clasificare a 
obiectivelor industriale și a instalațiilor tehnice după clasele de pericol în 
special.

Potrivit notei informative, implementarea prevederilor proiectului de 
lege nu necesita alocarea resurselor financiare suplimentare din bugetul de 
stat.

în contextul celoMelatate, Comisia economie, buget și finanțe cu vot 
majoritar propune aprob&șea proiectului de lege nr.464 din 13.12.2023 în 
lectura întâi și lectura^ douaX^
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Proiect redactat
(nr. 464/2023)

LEGE

pentru modificarea Legii nr. 151/2022 
privind funcționarea în condiții de siguranță 

a obiectivelor industriale și a instalațiilor 
tehnice potențial periculoase

Parlamentul adoptă prezenta lege organică.

Articol unic. - Legea nr. 151/2022 privind funcționarea în condiții de 
siguranță a obiectivelor industriale și a instalațiilor tehnice potențial periculoase 
(Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2022, nr. 208-216, art. 377), cu 
modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. La articolul 5:

alineatul (7) va avea următorul cuprins:

„(7) Posesorul SI RSOIITPP este Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării 
Regionale.”

în cuprinsul articolului, abrevierea „SI ROPITPP” se substituie cu abrevierea 
„SI RSOIITPP”.

2. în cuprinsul articolului 30, abrevierea „SI ROPITPP” se substituie cu 
abrevierea „SI RSOIITPP”.

3. La anexa nr. 1 punctul 1 subpunctul 3), textul „în care sunt produse, 
utilizate, manipulate ori depozitate substanțe periculoase în cantități egale sau care 
depășesc cu 0,5%” se substituie cu textul „cu o prezență efectivă sau anticipată de 
substanțe periculoase în cantități egale sau mai mari decât 0,5% din”.

4. în cuprinsul legii, sintagma „Ministerul Economiei”, la orice formă 
gramaticală, se substituie cu sintagma „Ministerul Dezvoltării Economice și 
Digitalizării” la forma gramaticală corespunzătoare.
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